

В любую погоду, в любых условиях, учащиеся и педагоги Дворца, выступая, отдают максимум своего мастерства зрителям.

Утром 9 мая на площадке [Музея-диорамы «Огненная дуга»](#) звучали песни о Родине, о Победе. Знакомые мотивы исполнили учащиеся

[Студии эстрадного вокала «Акварель»](#)

, Вокальной студии «Родничок».

Хореографические номера в исполнении образцовых коллективов [АНТ «Калинка»](#), [IMP ULSE DANCE COMPANY](#)

,  
[АЭТ «Сувенир»](#)

, АНТ «Забава».

Театрализованные прологи - [Театральная студия «Играем жизнь»](#) и ТС «Синяя птица».

Пусть погода внесла свои коррективы в программу концерта - для нас большая гордость принимать участие в городских мероприятиях, которые объединяют множество людей единой радостью, единой памятью, единой историей.



